



PROMOTE

Realizační tým projektu PROMOTE srdečně zve všechny zájemce z řad vědecko-výzkumných pracovníků a studentů VŠ na kurz

Jak připravit konkurenceschopný návrh projektu do 7RP

25. října 2011, 9:00 – 13:00
učebna VÚTS, a. s., U Jezu 4, Liberec

Chcete získat více informací o možnostech financování vědecko-výzkumného projektu ze 7. Rámcového programu EU? Připravujete projektový návrh či chcete být partneři mezinárodního projektu financovaného ze 7. RP? Chcete rady a tipy jak na to? Pak je tento seminář určen právě Vám.

Probíranými tématy kurzu „Jak připravit konkurenceschopný návrh projektu do 7RP“ budou základní parametry 7 RP, podmínky účasti, téma projektu a jeho Evropský rozměr, hodnocení příležitostí ve výzvách, skladba projektových partnerů, harmonogram přípravy projektu, struktura projektové žádosti (administrativní část a projektový záměr), jak na jednotlivé kapitoly žádosti, finalizace a odevzdání žádosti (EPSS), vyjednávání s Evropskou komisí. Součástí kurzu budou i praktické ukázky.

INFORMACE O REGISTRACI

Registrace na kurz je možná do čtvrtka 20. října 2011 zasláním přihlášky na email promote@promote.cz. Vzhledem k velkému počtu zájemců o kurz bude Vaše účast na kurzu potvrzena dne 21. října 2011. Další informace a přihlášky na kurz naleznete na stránkách projektu www.promote.cz. Kapacita kurzu je omezena na 15 osob. Účast na kurzu je bezplatná. Občerstvení není v rámci kurzu zajišťováno.

Projekt PROMOTE je spolufinancován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR. Účast na všech seminářích projektu PROMOTE je bezplatná.

LEKTOR Mgr. Karolína Řířpová

je absolventkou Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy v Praze. Přípravou projektových žádostí, řízením a administrací projektů se profesionálně zabývá déle než pět let. Zkušenosti získala v mezinárodních výzkumných organizacích v zahraničí (projektová manažerka v rámci Bruselské kanceláře Helmholtzovy asociace německých výzkumných center), tak i při podpoře přípravy projektových žádostí do 7. Rámcového programu, Strukturálních fondů a Finančních mechanismů.